

復出幕前 仍需時習慣 郭藹明稱接戲 要夾青雲期



郭藹明近日正式復出幕前工作。



劉青雲昨日拍攝劉國昌執導的電影《神行太保2016》。

香港文匯報訊 郭藹明 (Amy) 和謝婷婷昨日獲邀出席飛利浦美容產品發佈會，同場還有台灣著名美妝達人Kevin老師親自教授用法。Amy跟老公劉青雲昨日分別有活動，已復出幕前工作的她，坦言仍要時間習慣，而她的接戲條件除考慮角色、劇本外，還要夾老公檔期。

郭藹明近日正式復出幕前工作，頻頻接廣告，對於跟老公劉青雲同日分別有活動，Amy說：「他今日要開工拍戲，我就自己出來活動，真的要時間慢慢習慣，其實拍攝廣告當日我都有少少緊張，但導演好好人，慢慢指導我。(復出拍戲?)廣告還可以，戲就比較少，因為拍戲時間比較長，有些劇本都有傾過，但幾方面都要考慮，角色、劇本之外，還要夾一夾老公檔期。(情侶檔?)這個機會更加少，上次拍廣告已經是異數，無想過會這樣，大家覺得好Sweet?因為導演要求，真實情況?不話你知!」

她表示無錢沒有向她招手，但劇集對她而言時間太長，看來更難成事，問到老公劉青雲的取向?她說：「無所謂，最重要是空間跟時間，我有差不多十年無做幕前，起初都怕自己負擔不到，幸好上次拍廣告跟他一齊拍，不會太緊張。」

婷婷送禮賀舊愛雙喜臨門

婷婷透露剛由土耳其返港，此行是出席朋友的婚禮，她直言身邊好多朋友結婚生子，但自己個性不會因此被外界影響，生活會有自己的節奏。提到舊愛安志杰 (Andy) 令Jessica C.未婚懷孕，婷婷笑容滿面恭喜對方：「我無親自恭喜，因我知消息時身在土耳其，或會透過他的助手表達，我真的好衷心恭喜他，(送禮?)我好鍾意買BB用品，可能買對襪有繡他們兩個的名字，比較有意義。」

問到JC宣佈懷孕五個月會否大感驚喜?婷婷說：「無計，幾多個月都好啦，這是一件喜事，他們兩個決定下半世交託對方，是一件好事。見Andy平日跟小朋友玩得好好，相信他是一個好爸爸。」婷婷表示自己比較傳統，結婚生子需要計劃，但事總是會意料之外發生，先婚後生還是先生後婚都無所謂，她笑言：「我好多舊愛都已經結婚生子，但我不會心急，我去旅行一半時間都一個人，幾享受，相信老了一個人也不會覺得寂寞。其實23年都是自己一個在加拿大長大，每件事都是靠自己解決，習慣了自己一個。(艷遇?)自己一個遊埠的話會特別小心，就算有人向我打招呼，我都扮不識得聽英文。」

謝婷婷(右)剛在土耳其出席完朋友婚禮返港。



古仔與莊思敏飾演情侶。

古仔 新片 捱打 鬧身傷

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 劉青雲、古天樂 (古仔)、莊思敏、盧海鵬及朱鑑然昨日到西貢北潭涌一戒毒中心拍攝劉國昌執導的銀都新片《神行太保2016》，戲中青雲飾演戒毒更生人士，而古仔則飾演社團中人。

影片以慈雲山十三太保之一「茅蕪華」陳慎之的故事為主題，講述他如何幫助其他吸毒人士自力更生，以及當中遇到的困難。昨日青雲與古仔以上世紀七十年代的造型現身，青雲飾演「茅蕪華」，而古仔則飾演負責九龍城區內毒品銷售平衡的社團中人。問到二人在戲中是否有打鬥戲?古仔戲中青雲不用怎樣打，反而他就五天打了三天：「打到我腰酸背痛，因為係打爛仔交，我都係亂打，(有無墊pad?)邊個都要墊。(有無整親?)拉傷所有筋，雙手有兩日舉唔起，現在都仍然痛。(睇醫生?)睇完又好啲，但又痛番。」他笑指青雲較清閒，只在旁邊行過看他打交。青雲表示拍攝此片令他對毒品加深了解，其中拍攝一場「追龍」(吸毒)的戲時，更請來了一位牧師擔任顧問，原來對方以前也曾吸毒，後來在廿九歲才讀小學一年級，但現在對方是神學博士，曾教導很多人。

戲中飾演古天樂女友的莊思敏，表示當初知道古仔女朋友十分開心，就算要減片酬都願意接拍，但後來才發現被騙了，原來兩人連拖手戲都沒有。問到她是不是很喜歡古仔?她大讚古仔是男神。

葉蓓文熊貓雕塑成本高 呂良偉願出百萬競投

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 葉蓓文 (Sally)、林子祥 (Lam)、莫文蔚 (Karen) 和兄長莫理斯、呂良偉和太太楊小娟昨日出席全球首個Heart Panda大熊貓公共藝術世界巡迴展「Let's Love 善·愛」香港站展覽開幕禮，各藝人皆參與熊貓雕塑創作，透過拍賣籌得善款會幫助更多弱視和兔唇的內地小朋友。

各嘉賓在台上分享設計熊貓過程，Lam透露：「最初以為幫熊貓着衫很容易，結果都搞幾日，衣服穿在熊貓身上之後竟除不下。」Sally笑說：「全家人幫手着，衫上都有阿Lam味道，沒有洗過。」而Sally就喜歡Bling Bling的，但又想保留熊貓的黑白色和傳遞到世界和平、和諧有愛心的訊息，所以便掛上心形飾物。當司儀踢爆Sally設計的熊貓有繡滿水晶，成本最高，Sally則提高嗓音說：「不要給人知道，我驚喜不出會很難受。」此時台下的阿呂即說：「我買，放心，一定有人帶你買。」Sally便

提議對方以二百萬投走，其後，阿呂承諾會第一個舉手叫價。Sally和Lam在儀式完後便匆匆離開，並沒接受訪問。阿呂被問到是否出價二百萬投走Sally的設計品，他表示：「會第一個舉手支持，最後出到幾多萬就唔敢包，在成都的拍賣會已有一百個朋友會來支持，他們很踴躍買餐衫，所以很有信心。」阿呂所設計的熊貓作品，他不諱言花了不少心血，相信會籌到過一百萬，皆因很多朋友已暗盤競投，太太都會第一個支持。原來阿呂在兩年多前開始畫畫，上次他的畫作首次拍賣，籌得70萬，成績不錯。

莫文蔚爆老公妒忌同事

Karen和胞兄莫理斯兄妹同心合力創作熊貓設計，她表示哥哥有藝術畫畫天分，他全程幫手。問到Karen會否舉手競投，她謂：「不知屋企有否地方擺，同理要運返英國。」Karen剛從北京巡唱回港，她說：「老公看了台灣一站，北京便沒有來，他沒可能跟足整個巡唱，不過他有同事湊巧在北京可以來看，老公為之妒忌不已。」

說到有投資者有意將麥浣龍 (Juno) 的《念念不忘》拍成電影版，但需視乎Karen和謝安琪會否答允，Karen聞言笑說：「咁梗係睇我們，(你有興趣?)未知故事內容如何，不過他的歌曲構思很好，而Juno在電影發展上亦很好，我會認真考慮。」



莫文蔚和胞兄莫理斯同心合力創作熊貓設計。



葉蓓文被爆其設計的熊貓是成本最高的一隻。



呂良偉仔太太楊小娟出席。

劉嘉玲坐巴士 自嘲大鄉里

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 劉嘉玲昨晚出席袋飾品牌活動，該品牌創辦人前澳門特首何厚鏞的女兒何享禧，並邀請了劉嘉玲、何超盈、馬天佑、曹穎惠及張翡翠五位名人設計五款限量版Brigid Pouch慈善系列，扣除成本將全數捐作慈善用途，而昨晚出席的嘉賓還有何超瓊及何猷亨等，不過何猷亨只匆匆逗留了一會就離開，未知是否怕被記者追問排開。

出入有司機接載的嘉玲，日前上載了坐巴士的相片到社交網，她形容感覺很興奮：「去赤柱條路係call唔到的士，當日我司機又放假，所以坐巴士。去愉景灣出席朋友婚禮，那裡都係無的士，所以又要坐巴士，我已廿幾年無坐過巴士，覺得好舒服又興奮，又可以睇風景。」嘉玲又自嘲似大鄉里，搭車又無八達通。相片中嘉玲刻意站在車頭司機旁邊拍照，說到這樣會影響司機駕駛?她笑說：「我有留意司機，但他無理我，好專注，(其他乘客有否找你合照?)他們在後面拍攝我。」嘉玲表示自己很隨意，走到哪裡就哪裡，不怕會迷路。她又自爆經常與老公梁朝偉幫襯大排檔，因係仔喜歡平民美食。

提到無綫前總經理陳志雲收受利益罪成，嘉玲表示不知中間發生甚麼事，但要相信法律。

超盈被問到歡享為何匆匆離開?她指弟弟很忙，是特地來支持的。問到他是否怕記者追問排開?超盈否認道：「排開一直都有，沒有才驚。」

早前超盈於荷里活男星里安納度狄卡比奧在法國舉行的慈善拍賣晚會中，投得電影《Live by Night》探班機會，還可以跟里安納度一起吃飯及在戲中演出一角，超盈表示餐飯還未兌現，而今日她將與媽咪到澳門參加里安納度有份出席的活動，屆時可能跟里安納度吃飯。



劉嘉玲稱已廿幾年無坐過巴士。

吳綺莉未能見母最後一面

香港文匯報訊 吳綺莉 (Elaine) 昨日為有線節目《往事·並不如煙》錄影，她穿上性感低胸婚紗示人，大曬胸前「事業線」，她表示：「不是第一次穿婚紗，之前拍劇都穿過，但今次就比較多，至少有三套，主要是節目組覺得我平日太隨便，想我努力打扮一下，我都覺得今日有點性感，應該不會走光，(Push Up?)不用，這樣做並不似我。」她表示真正結婚的話會挑選簡單的婚紗，但結婚最重要遇到適合的人。

Elaine日前在微傳公佈媽媽的死訊，她表示媽媽71歲，日前在上海突發病離世，令她大感意外，她說：「家人沒想過會這麼突然，我還在消化這件事，據醫生所講，媽媽是由於有瘀血入肺，導致呼吸道有問題。當日朝早10點發生，媽媽未到12點就離開，我們也趕不及見最後一面，(遺憾?)成件事發生得太快，媽媽健康一向無大問題，所以要慢慢消化，隨後要到上海準備各樣身後事，幸好明明姐 (鄭明明) 在上海，她有幫我安排牧師，相信喪禮都會一切從簡，畢竟人都已經走了。」Elaine稱跟媽媽已有一段時間無見，至於卓林的反應?Elaine說：「我收到消息後第一時間打電話給她，之後接她放學，兩母女都沒有對話，大家都不知講什麼才好。」

至於好友陳志雲涉貪案經上訴後判罪成，Elaine說：「我覺得他比較唔好彩，希望無事，大步過過，我之於前都惹過官非，不是罪不罪成的問題，中間的過程真的很困擾。」



吳綺莉穿上性感婚紗錄影節目。